



В Индустриальном районе города Перми следователи устанавливают обстоятельства гибели рабочего



Следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка по факту гибели рабочего 1997 года рождения.

Предварительно установлено, что 9 августа 2023 года в дневное время в ходе выполнения трудовых обязанностей монтажник с напарником осуществляли погрузку конструкций башенного крана в грузовой автомобиль. В ходе выполнения работ монтажник залез на конструкцию, поскользнулся и упал на землю, а конструкция рухнула на него. Мужчина получил смертельные травмы.

В настоящее время следователем проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Устанавливаются и опрашиваются лица,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

отвечающие за соблюдение правил охраны труда на объекте, изымается документация. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

09 Августа 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1816007>